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Hodnocení bakalářské práce 

Hodnocení 

známkou 

1 - 2 - 3 – 4 

Obsah práce a její charakteristika  

Vymezení cíle a jeho naplnění 1-2 

Odborná úroveň zpracování tématu 2 

Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků 1-2 

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití 1 

Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu. 1 

Logická stavba a členění práce (srozumitelnost) 1 

Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření  1 

Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů 1 

Odborný přínos 2 

Aktivita studenta  

Míra samostatnosti studenta při práci 1 

Využití konzultací s vedoucím práce 1 

Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce 1 

Práce se zdroji  

Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů 1 

Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690 1 



 

Formální stránka práce  

Formální úprava a náležitosti práce  (směrnice FF UPa) 1 

Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a  obrázků 1 

Jazyková a terminologická úroveň práce 1-2 

 

Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce: 

Studentka Tereza Rytychová předložila bakalářskou práci v bakalářském studijním 

programu Humanitní studia se specializací v pedagogických vědách.  

Bakalářská práce má rozsah 46 normostran a věnuje se tématu partnerských vztahů, a 

jak se na ně dívají vybraní jedincí ze 3 generací.  

Teoretická část se zabývá partnerskými vztahy včetně socializace, mezilidských 

vztahů a vztahem k vlastnímu já. Dále se autorka věnuje partnerským vztahům v historickém 

kontextu (mohlo být detailněji popsáno) a závěr teoretické části je věnován jednotlivým 

typům partnerského soužití (manželství, nesezdané soužití, oddělené soužití, registrované 

partnerství. 

Praktická část je zpracována kvalitativní metodou za užití zakotvené teorie a 

polostrukturovaného rozhovoru jako výzkumného nástroje. Autorka si stanovila hlavní 

výzkumnou otázku: „Jaký je rozdíl ve vnímání partnerských vztahů napříč generacemi?“, 

kterou doplnila 4 dílčími otázkami. Informanti byli rozděleni do 3 věkových kategorií (do 30 

let, od 31-50 let a 51 a více let). V průběhu výzkumu mohla jít studentka více do hloubky a 

následně při interpretaci výsledků vyzdvihnout zajímavosti, které z výzkumu vyvstaly.  

Bakalářská práce splňuje formální požadavky, které jsou kladeny na závěrečné práce. 

Práce hodnotím B. 

 

Otázky pro diskusi: 

 

1) V jaké oblasti vnímání partnerských vztahů se generace nejvíce odlišovaly? 

 

Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce 

A – B – C – D  – E – F         (vyberte) B 
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